



Проект «Письма Второй Мировой войны». ВИДЕО



В период с сентября 1939 года по сентябрь 1945 года произошел самый крупный в истории человечества вооруженный конфликт, получивший название – Вторая Мировая война. В ужасе войны участвовали 62 государства из 73 существовавших на тот момент, а боевые действия велись на территории Европы, Азии, Африки и в водах всех океанов. Это единственный конфликт, в котором было применено ядерное оружие.

Война не обошла стороной нашу Родину. Наши отцы, деды и прадеды были вынуждены защищать родную землю, свободу и независимость от вражеских захватчиков. В прошлом году мы отметили торжественную и в то же время тяжелую дату – 75 лет со дня Победы в Великой отечественной войне. Победа над фашизмом досталась нам слишком большой ценой. В России не существует такой семьи, в которой не погиб или не был ранен кто-то из родственников в той войне. В войне погибло около 9 миллионов советских граждан.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

Сегодня как никогда важно не допускать пасквилей на подвиг советского народа в годы Великой Отечественной войны, передавая юным наследникам Великой Победы уважение к истинной мировой истории и стремление познавать и чтить героизм наших отважных предков.

В честь подвига нашего народа следственное управление СК России по Ярославской области совместно с Музеем Боевой Славы (филиал Ярославского музея-заповедника) и Ярославским поисковым отрядом «Малая Родина» организует проект «Письма Второй Мировой войны».

Цель проекта - сохранение исторической памяти и патриотическое воспитание подрастающего поколения.

Суть проекта заключается в сборе и переводе в электронный формат писем, которые наши прадедушки и прабабушки присылали домой с фронта. Офицеры и ученые уверены, что сегодня во многих российских семьях хранятся такие письма и они, безусловно, важны не только в качестве семейной реликвии, но и в качестве живых страниц нашей общей истории, прямых доказательств безжалостности и коварства врага.

Организаторы проекта просят граждан прислать цифровые цветные копии сохранившихся писем на специальный электронный ящик [«**sudba.soldata.76@mail.ru**»](mailto:sudba.soldata.76@mail.ru).

При отсутствии технической возможности копирования письма, граждане могут принести его на стойку информации ТЦ по адресу: Ярославский район, пос. Красный бор, стр. 1, где письмо будет отсканировано и направлено организаторам проекта, при этом оригинал письма будет сразу же возвращен.

Поступившие письма будут внимательно изучены, каталогизированы, а их текст переведен в электронный формат. Цифровые копии фронтовых писем будут доступны для свободного чтения на нескольких электронных площадках. Наиболее интересные по содержанию письма войдут в памятную книгу, выпуск которой планируется 22 июня 2021 года.

Подробности проекта можно уточнить у организаторов по номеру 8-996-697-89-68. Адрес электронной почты [«**sudba.soldata.76@mail.ru**»](mailto:sudba.soldata.76@mail.ru)

ВНИМАНИЕ! ОТПРАВЛЯЯ ПИСЬМА ПО УКАЗАННОМУ АДРЕСУ, ВЫ ДАЕТЕ СОГЛАСИЕ НА ПУБЛИКАЦИЮ ИХ СОДЕРЖАНИЯ И ДАЛЬНЕЙШЕЕ РАСПРОСТРАНЕНИЕ

Победа в Великой Отечественной войне – это наша победа и ее нельзя забывать!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1541671>